[loBTOpEHMUeE.

Touka K nexunt Ha ctopoHe ME napannenorpamma MPTE.
Hangute nnowagb TpeyronbHuka TPK, ecnn nnowaab
napannenorpamma pasHa 20.
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[loBTOpEHMUeE.

Hantwu SABC
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A 8cm D 7 cM



Hangute nnowagb paBHobegpeHHon Tpaneunn MKPT, ecnu
AnvHa ee BbicoTbl MA paBHa 8, a Touka A pa3buBaeT bornbluee
ocHoBaHue KP Ha oTpe3kun, AnvHa 60osbLIero n3 KOTopblX paBHa

11.
M T N
L

11

S S

KMTP ~ “AMNP



[loBTOpEHMUeE.
Hauntn AD

B

6CcMm

(1) S,,.=—6-8=24 (cm?)
|
@ SABC :EBCAD
D 10cm 1
24=—-10-A4D
2
AD = 4,8(cm)
C

Scm



Mbl gokasanu, YTo MmegmaHa TpeyroJibHuKa gernT ero Ha ABa
paBHOBEJIUKKME MO Mnnowaan TpeyrosibHMnKa.
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B npamoyronbHom TpeyronbHuke ABC Touka O — cepeanHa
meananbl CH, npoBegeHHoOM K runoteHyse AB,
AC=6cm, BC=8cm. Hanagute S
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B pombe gmnaroHanmn 5 cm n 12 cm. Ha gnaroHanu AC B3siTa
Todyka M tak, yTo AM: MC =4 : 1.

Hangute SAMD.
@ Sageo =2 97,

0 S o = 7°5+12= 30 (ow?)

DO — obLias BbicOTa TPEyrosisHUKOB
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CneaoctBue 2. Ecnu BbICOTbI ABYX TPEYronbHUKOB PaBHbl,
TO UX NJSIOWaAN OTHOCATCSH KaK OCHOBaHMUA.
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cnonb3yem 3TO CBOMCTBO 4514 JoKa3aTenbCTBa TEOPEMBI
00 OTHOLLEHMN NNoLWaaen TPeyrofbHUKOB, UMEKLLINX MO
pPaBHOMY Yrny.



Teopema. Ecnu yron ogHoro TpeyronbHuUKa paBeH yrny
APYroro TpeyronbHUKa, TO NNowaan 3TuX TpeyrosibHUKoB

OTHOCATCA KaK npouvdseneHnsAa CTOPOH, 3aKN4YaroLlWwnx
PaBHbIE YIJIbl.
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CH — obuasa BbicoTa TPeyroribHMKOB
ABC n AB.C

B,H, — obwas BbicoTa
TpeyronsHuko AB,C n AB,C.
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CBoucTBa nnowaneu

Ecnu MHO20y20/IbHUK COCMaeJsieH U3 HeCKOJIbKUX
MHO20y20J/1bHUKO8, MO €20 rniou,adb pagHa CyMMe
niaowadeli 3amux MHO20y20J1bHUKOB.

S=S +S,+S,

OTO CBOMCTBO MOMOXET HAM NoNy4nTb hopmyny Ans
BbIYMCIIEHNA NIIOLLAaM Tpaneuum.



Mnowaab Tpaneuumn pasHa NnponsBeaeHNIo NoycyMmbl eé
OCHOBaHWIA Ha BbICOTY.

Jokaowcem S = —(AD + BC)-BH
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Hangute nnowagb NpAMOYrofibHOM Tpaneunmn, ecnu AnvHbI
ee OCHoBaHMK 9 n 12, a gnnHa MeHbLLeN DOKOBOW CTOPOHbI
paBHa 6.
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[lepumeTp paBHOOEeOpeHHOW Tpaneumn paBeH 32 cMm, bokoBas
cTopoHa 5 cm, nnowaab 44 cm?. Hangure BbICOTY Tpaneuunu.

(1) 32-5.2=22(cm) MT+KP
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B tpaneunn ABCD ocHoBaHust AD n BC paBHbl 10 cm 1 8 cwm
cooTBeTCcTBeHHO. [Tnowaab TpeyronbHuka ACD paBHa 30 CM?.

Hanagute nnowagb Tpaneuuu. 1
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B npsiMoyronbHoi Tpaneuun nnowagb pasHa 30 cM?, nepumeTp
28 cM, a MeHbluasa bokoBas cTopoHa 3 cM. Hanante 6onbLuyto

GOKOBYO CTOPOHY. 1
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B tpaneunn MPKT meHblLee ocHoBaHMe PK paBHO 6 cMm, a
BblcOTa Tpaneuuun 8 cM. [nowanb TpeyronbHMka MKT paBHa
48 cm?. Hangute nnowags Tpaneuum.
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B npsimoyronbHon Tpaneyumn MeHbllas b0oKoBasi CTOPOHa paBHa
3 IM 1 COCTaBMAET C MeHbLue amaroHansto yron B 45°. Octpbii
yron Tpaneuun Takke paseH 45°. HanguTe nnowaab Tpaneumm.
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